

Инсайд. Усс: финита ля комедия?

Чего все ожидали, то и случилось – бывший губернатор Красноярского края **Александр Усс теперь будет работать сенатором в Совете Федерации РФ**. Никаких особых препятствий в Заксобрании ему не стали чинить. Открыто «против» выступила только лидер фракции «Зеленых» Ирина Иванова. Вчера, накануне сессии, она обещала местным журналистам, что попробует публично оппонировать претенденту в сенаторы. Учитывая, что четверо парламентариев все-таки поддержали идею Ивановой по блокировке сенаторских амбиций у Александра Викторовича, то доводы от депутата «Зеленых» нашли некоторое понимание.

Ну
а
про
тех
39



краевых избранников народа, кто голосовал «за», можно говорить разное. Что они не вдумываются в свои действия. Или наоборот, была определенная согласованность: вчерашний губернатор – это не самый приятный собеседник и коллега в разных законодательных делах.

Немного про ЛДПР. С одной стороны, идея Александра Глискова по выдвижению бывшего вице-спикера Сергея Натарова в сенаторы не лишена смысла. Сергей Васильевич – известная персона в федеральных кругах, бывший первый зампред комитета Государственной Думы РФ по охране здоровья.

С другой стороны, Натаров под следствием и его почти невозможно «изъять» из СИЗО и передвинуть в сенаторы. Обычно путь проделывается в другую сторону: из парламентариев в подследственные. Да и, честно говоря, было сильное ощущение, что Глисков намеренно пытается устроить комедию и фарс. Из разряда «если вы двигаете «сбитого летчика» в сенаторы, то пусть ему будет соответствующий конкурент». Гнев «единоросса» Елены Пензиной можно понять.

Что касается новоиспеченного сенатора, то крайне любопытно было наблюдать, как Александр Викторович голосует за самого себя. Неужто опасался, что голосов может не хватить, и надо, «мытьем и катаньем»

пробиться в верхнюю палату российского парламента? И хочется напомнить, что сенаторы не зря едят свой хлеб: придется исправно приходиться на работу, работать в комитетах, как-то продвигать идеи и инициативы родного региона. Так что тема с пенсией временно отодвигается.

Источник: Telegram-канал «Красноярский Смотрящий»

Контекст: [Александр Усс станет сенатором от Красноярского края](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 19305 09.06.2023, 00:26 📌 338

URL: <https://babr24.com/?IDE=246718> Bytes: 2393 / 2171 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)